

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Του Πρακτικού 16/2015 συνεδρίασης της Επιτροπής Ανάπτυξης του  
Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

-----

**Αριθ. Απόφασης 72/2015**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ** : «Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας με θέμα τη συνδιοργάνωση της πολιτιστικής εκδήλωσης υπό τον τίτλο «**Dramaica Youth Festival 2015**» η οποία θα διεξαχθεί στη Δράμα τη χρονική περίοδο από 3-8-2015 έως 6-8-2015»

Στην **Κομοτηνή** σήμερα **22 Ιουλίου** ημέρα Τετάρτη και ώρα **13:00** μμ, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητα Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική Συνεδρίαση η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ **Δ.Δ. οικ. 2970/17-7-2015** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 177 του Ν. 3852 /2010.

Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής.

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Μπαμίδου Αθανασία του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού.

**Παρόντες:**

1) **Εξακουστός Κωνσταντίνος, Πρόεδρος**, 2) **Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα** μέλος, 3) **Μουσταφά Μετίν**, μέλος 4) **Ιντζέ Μεμέτ Μπιρολ**, μέλος 5) **Λιθηρόπουλος Χρήστος**, μέλος 6) **Βλαχογιάννης Ανέστης**, μέλος 7) **Τραϊφόρος Βασίλειος**, μέλος

**Απόντες:**

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής :1) **Τσολάκης Σταύρος**, μέλος 2) **Γαλάνης Βασίλειος**, μέλος , αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 7 μέλη, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Εξακουστός Κωνσταντίνος έδωσε το λόγο στον κ. Λιθηρόπουλο Χρήστο, περιφερειακό σύμβουλο, ο οποίος εισηγήθηκε το δεύτερο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής, το αριθμ. 2809/15-7-2015 έγγραφο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας το οποίο αναφέρει τα εξής :

Ο φορέας με την επωνυμία «Δημοτική Επιχείρηση Κοινωνικής, Πολιτιστικής και Τουριστικής Ανάπτυξης ΔΕΚΠΟΤΑ» (ΦΕΚ Β'/τ.591/2011), ο οποίος λειτουργεί ως νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου με κοινωφελή χαρακτήρα, διέπεται από τις διατάξεις του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων και συστάθηκε στο πλαίσιο υλοποίησης συγκεκριμένων σκοπών στους τομείς της κοινωνικής προστασίας και αλληλεγγύης, του πολιτισμού, του αθλητισμού, και του τουρισμού.

Η εκδήλωση για την οποία αιτείται της συνδιοργάνωσης με την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, φέρει τον τίτλο «Dramaica Youth Festival 2015» και αφορά σε σειρά πολιτιστικών εκδηλώσεων, ευρείας απήχησης, που στόχο έχουν την τόνωση της οικονομικής, πολιτιστικής και τουριστικής ανάπτυξης της περιφέρειας.

Το Dramaica Youth Festival 2015 αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα φεστιβάλ στην Ελλάδα, στο οποίο συνδράμει το Τοπικό Συμβούλιο Νέων Δήμου Δράμας και πλήθος εθελοντών. Είναι ένα φεστιβάλ νεανικών μουσικών σχημάτων, που δίνει την ευκαιρία σε νέους μουσικούς από όλη την Ελλάδα να παρουσιάσουν τη δουλειά τους και να αναδείξουν το ταλέντο τους, δίπλα σε καταξιωμένους καλλιτέχνες, προσδίδοντας έτσι, μία άλλη διάσταση στα τοπικά πολιτιστικά δρώμενα. Η όλη προσπάθεια διεξάγεται στο χώρο των πηγών της Αγίας Βαρβάρας ενώ παράλληλες πολιτιστικές και κοινωνικές εκδηλώσεις έρχονται να εμπλουτίσουν και να ενισχύσουν την όλη προσπάθεια.

Η παραπάνω σχετική εκδήλωση ενσωματώνει ενδιαφέροντα στοιχεία και δεδομένα, χρήσιμα και ωφέλιμα για την τοπική και ευρύτερη κοινωνία. Η εκδήλωση είναι συνολικού προϋπολογισμού εικοσιέξι χιλιάδων ευρώ με το Φ.Π.Α. (26.000 €) και θα διεξαχθεί στη Δράμα, του Δήμου Δράμας, τη χρονική περίοδο **από 03-08-2015 έως 06-08-2015.**

#### Οικονομικά στοιχεία εκδήλωσης με ΦΠΑ:

Συνολικός προϋπολογισμός	: 26.000 €
Ποσό ίδιας συμμετοχής	: 24.000 €
Αιτούμενη δαπάνη από το φορέα	: 2.000 € (έντυπο υλικό)
Εγκριθείσα δαπάνη από τον Αντιπεριφερειάρχη	: 2.000€ (έντυπο υλικό)

Συμβάλλοντας έτσι και η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας–Θράκης στην προσπάθεια αυτή, η οποία αποσκοπεί στην ενίσχυση της βελτίωσης της ποιότητας της ζωής της τοπικής κοινωνίας και στο πλαίσιο της τόνωσης της οικονομικής και πολιτιστικής ανάπτυξης, **εισηγούμαστε** τη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης υπό τον τίτλο «**Dramaica Youth Festival 2015**» από την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας του Ειδικού Φορέα 1072 του ΚΑΕ 0844, με την επιφύλαξη ότι ο φορέας θα έχει εξασφαλίσει όλες τις απαιτούμενες σχετικές με την εκδήλωση άδειες ή εγκρίσεις.

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη το άρθρο 164 του Ν. 3852/2010

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

**Γνωμοδοτεί υπέρ της** συνδιοργάνωσης της πολιτιστικής εκδήλωσης υπό τον τίτλο «**Dramaica Youth Festival 2015**» από την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας.

**Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 72/2015**

#### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

**ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**

#### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Εξακουστός Κωνσταντίνος
2. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα
3. Μουσταφά Μετίν
4. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ
5. Τσολάκης Σταύρος (απών)
6. Λιθηρόπουλος Χρήστος
7. Βλαχογιάννης Ανέστης
8. Γαλάνης Βασίλειος (απών)
9. Τραϊφόρος Βασίλειος